

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Харчові технології»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 181 «Харчові технології»
галузі знань 18 «Виробництво та технології»

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних фахівців у галузі харчової промисловості, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до вимог сучасного бізнес-середовища. Вона враховує сучасні вимоги роботодавців до вирішення практичних та наукових питань шляхом використання набутих знань.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності згідно стандарту та виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Формує фахівців з новими перспективними засобами мислення і практичними навичками, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й їх удосконалювати та розробляти на основі сучасних наукових досягнень і дає відчуття здобувачам вищої освіти Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного переваги навчання за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності «Харчові технології» другого (магістерського) рівня включає комплекс дисциплін які вдало розподілені за відповідними компетентностями і сприяють підготовці майбутніх фахівців до роботи технолога-дослідника з технології харчування на підприємствах різних категорій та форм власності, інспектора з контролю якості продукції, спеціаліста у системі органів управління, також спроможність виконувати професійні технологічні роботи і займати посади визначені Національним класифікатором України.

Враховуючи вищесказане вважаю, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня зі спеціальності «Харчові технології» має практичну цінність, творчий характер та є завершеною і її можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 181 «Харчові технології».

Директор ТОВ «СПЕЦМОНТАЖІННОВАЦІЯ»



Н. Г. Шатохіна